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ПЕРЕДМОВА 

 

Методика оцінки (розрахунку) загальної чисельності наявного населення 

по сільських населених пунктах (далі – Методика) розроблена на виконання 

доручення Кабінету Міністрів України від 04.11.2010 №57773/3/1-10 та містить 

порядок здійснення щорічної оцінки (розрахунку) загальної чисельності 

наявного населення по сільських населених пунктах, яка використовується для 

цілей бюджетної політики. Методика передбачає здійснення оцінки чисельності 

населення до отримання результатів наступного Всеукраїнського перепису 

населення. 

Методика складається з передмови, чотирьох розділів, переліку 

використаної літератури та додатків. Вона містить опис термінів, 

характеристики категорій населення, типів адміністративно-територіальних 

змін, загальні принципи й алгоритм проведення розрахунків. 

Методика призначена для використання працівниками органів державної 

статистики. 
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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Основним джерелом інформації щодо чисельності населення та його 

розміщення по кожній адміністративно-територіальній одиниці є перепис 

населення, оскільки тільки загальний характер переписів дозволяє здійснювати 

облік населення до рівня населених пунктів.  

Демографічні процеси за своєю природою є стохастичними 

(імовірнісними), а їх показники – інтервальними, чисельність населення – 

показник моментний, тобто отримується на точний момент часу (на критичний 

момент перепису населення, початок або кінець року, середину року). 

Переписи населення проводять, як правило, один раз на десять років, тому для 

того, щоб мати чисельність населення та інші демографічні показники щороку, 

необхідно постійно актуалізувати переписні дані.  

Основними компонентами поточних (у період між переписами населення) 

оцінок чисельності населення є підсумки останнього перепису населення, дані 

адміністративного обліку природного та міграційного рухів населення й 

адміністративно-територіальних змін. 

Дані щодо кількості народжених, померлих, прибулих і вибулих 

розробляються щорічно за повний календарний рік. Для розрахунку 

чисельності населення здійснюється "пересування" даних перепису з 

критичного моменту на найближчий початок року. Так, дані Всеукраїнського 

перепису населення станом на 5 грудня 2001 року були перераховані на 

1 січня 2002 року.  

Складовими наступних розрахунків є загальний приріст населення, що 

включає природний приріст (різниця між числом народжених і числом 

померлих), сальдо міграції (різниця між числом прибулих і вибулих) та зміни 

чисельності населення внаслідок адміністративно-територіальних змін. Тобто 

чисельність наявного населення на початок року розраховується так: 
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Рt = Ро + В – D + І – Е + АТЗ,                                            (1) 

де   Рt  – чисельність населення на момент t (на  кінець періоду); 

       Ро – чисельність населення на початок періоду (початковий момент); 

       В – число народжених за період часу t – 0; 

       D – число померлих за період часу t – 0; 

        І – число прибулих за період часу t – 0; 

        Е – число вибулих за період часу t – 0; 

        АТЗ – зміни чисельності населення внаслідок адміністративно-

територіальних змін. 

З використанням формули (1) щорічно розраховується загальна 

чисельність наявного населення по країні в цілому, Автономній Республіці 

Крим, областях, по всіх міських населених пунктах, по районах за категоріями 

населення. Надійність оцінки загальної чисельності населення за цими 

адміністративно-територіальними одиницями визначається якістю 

адміністративних даних та є достатньою. 

Водночас поточні розрахунки загальної чисельності населення на рівні 

малих територій (по кожному сільському населеному пункту) таким методом 

неможливі через велику похибку розрахунку.  

Основні проблеми визначення чисельності населення на рівні малих 

територій такі: 

1. Розбіжність між фактичним місцем проживання осіб і адресою їх 

офіційної реєстрації постійного місця проживання. 

2. Відсутність надійних важелів стимулювання населення до офіційного 

декларування зміни постійного місця проживання (за винятком вибуття 

на постійне проживання за межі країни). 

3. Специфіка правил реєстрації народжень і смертей (наказ Мін’юсту від 

18 жовтня 2000 року № 52/5 "Про затвердження Правил реєстрації актів 
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громадянського стану в Україні", які діють у редакції, затвердженій 

наказом Мін’юсту від 24.12.2010 №3307/5). 

Для розрахунку чисельності населення на рівні малих територій 

(сільських населених пунктів) пропонується метод оцінки загальної чисельності 

наявного населення по кожному сільському населеному пункту, що ґрунтується 

на наявних джерелах інформації в країні на цей час. Метод базується на даних 

останнього перепису населення з урахуванням адміністративно-територіальних 

змін упродовж років, що відбулися від часу перепису, та розрахункових даних 

поточної статистики на початок кожного року. 
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ІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРМІНІВ ТА ОСНОВНИХ ПОНЯТЬ 

Для цілей цієї Методики терміни вживаються у такому значенні: 

Адміністративно-територіальна одиниця – автономна республіка, 

область, район, місто, район у місті, селище міського типу, село, селище. 

Адміністративно-територіальні зміни (АТЗ) – це зміни 

адміністративно-територіального устрою внаслідок утворення та ліквідації 

районів, міських, селищних, сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів; зміни меж регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу; зміни категорії населених пунктів 

(віднесення міста до категорії міст обласного значення, віднесення селища 

міського типу до категорії міста, віднесення сільського населеного пункту до 

категорії селища міського типу або навпаки); перейменування або уточнення 

назв регіону, районів, міських, селищних, сільських рад, міст, селищ міського 

типу, сільських населених пунктів. 

Дані про адміністративно-територіальні зміни ґрунтуються на офіційних 

матеріалах: постановах Верховної Ради України, постановах Верховної Ради 

Автономної Республіки Крим, рішеннях обласних і міських (міст спеціального 

статусу) рад.  

Міське населення – населення, яке проживає у міських населених 

пунктах. 

Міські населені пункти – міста зі спеціальним статусом, 

республіканського Автономної Республіки Крим, обласного, районного 

значення і селища міського типу. 

Наявне населення – населення, яке на момент перепису знаходиться на 

певній території, враховуючи тимчасово проживаючих. Тимчасово проживаючі 

– це особи, які на момент перепису населення перебувають на території певного 

населеного пункту, але постійно проживають в іншому населеному пункті 
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(за умови відсутності у постійному місці проживання не більше, ніж 

12 місяців). 

Населені пункти, які є на території України, поділяють на міські та 

сільські.  

Перепис населення – періодичне суцільне державне статистичне 

спостереження, що включає в себе збирання демографічних і соціально-

економічних даних, які на встановлену дату характеризують чисельність і склад 

населення країни, а також оброблення, узагальнення, поширення та 

використання його результатів. 

Поточна оцінка наявного населення – розрахунок чисельності 

населення на основі даних перепису із урахуванням даних поточної реєстрації 

демографічних подій. 

Сільське населення – населення, яке проживає у сільських населених 

пунктах. 

Сільські населені пункти – села і селища незалежно від їх 

адміністративної підпорядкованості. 

Чисельність населення – визначена кількісно сукупність осіб, що 

знаходяться або проживають на певній території (у населеному пункті, сільраді, 

селищній раді, міськраді, районі, області, автономній республіці, країні) на 

певний момент часу. 
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ІІІ. ОБЛІК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН 

При проведенні розрахунку чисельності наявного населення сільських 

населених пунктів необхідно врахувати всі адміністративно-територіальні 

зміни, які відбулися в період після проведення Всеукраїнського перепису 

населення 2001 року (після 5 грудня 2001 року) до дати розрахунку. Тобто 

потрібно актуалізувати чисельність населення за даними Всеукраїнського 

перепису населення 2001 року з урахуванням таких змін:  

перейменування (уточнення назв) населених пунктів, сільських, 

селищних і міських рад, районів;  

зміни категорії населених пунктів (віднесення міста районного значення 

до категорії міст обласного значення, віднесення селища міського типу до 

категорії міста, віднесення сільського населеного пункту до категорії селища 

міського типу, віднесення селища до категорії сіл чи навпаки);  

утворення та ліквідація населених пунктів, сільських, селищних, міських 

рад, районів;  

зміни меж населених пунктів, сільських, селищних, міських рад, районів;  

зміни підпорядкування населених пунктів сільським, селищним, міським 

радам та зміни підпорядкування сільських, селищних, міських рад районним 

радам. 

Основою для перерахунків чисельності населення є таблиці за даними 

Всеукраїнського перепису населення 2001 року: таблиця 1.1 "Кількість 

наявного та постійного населення, тимчасово проживаючих та тимчасово 

відсутніх", таблиця 1.2. "Кількість наявного та постійного населення по 

кожному сільському населеному пункту". Крім того, таблиці: А – "Розрахунок 

змін загальної чисельності наявного населення внаслідок адміністративно-

територіальних перетворень за 20__рік", Б – "Кількість адміністративно-

територіальних одиниць на 01.01.20___ року", картотека обліку 

адміністративно-територіальних змін, у яку систематично вносяться всі зміни 
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на підставі постанов Верховної Ради України та рішень обласних рад і постанов 

Верховної Ради Автономної Республіки Крим.  

Для проведення поетапних перерахунків (починаючи з 2002 року) 

заповнюється таблиця "Розрахунок змін чисельності наявного населення 

внаслідок адміністративно-територіальних змін за 20__ рік" (додаток 1). У 

таблицю за 2002 рік необхідно внести зміни, які відбулися за період з 

6 грудня 2001 року до 31 грудня 2002 року. 

У графі 1 таблиці "Розрахунок змін чисельності наявного населення 

внаслідок адміністративно-територіальних змін за 20__ рік" (далі – Таблиця) 

записується назва регіону, районів, міських, селищних, сільських рад і 

населених пунктів (міських, сільських) з урахуванням адміністративної 

підпорядкованості на початок відповідного року, незалежно від того, 

відбувалися в них адміністративно-територіальні зміни чи ні. 

У графі 2 стисло зазначається зміст адміністративно-територіальних змін 

(за їх наявності). 

У графах 3–5 указується чисельність наявного населення за даними 

Всеукраїнського перепису населення 2001 року або чисельність наявного 

населення за даними Всеукраїнського перепису населення 2001 року в 

адміністративно-територіальних межах на кінець попереднього року 

перерахунку. 

У графах 6–8 зазначаються зміни чисельності наявного населення 

внаслідок адміністративно-територіальних змін у відповідному році. Для 

адміністративно-територіальних одиниць, до яких приєднані території 

(або частини території), показники наводяться зі знаком "+", а для тих, зі складу 

яких вилучені, – зі знаком "–". При цьому чисельність міського та/або 

сільського населення, що передана зі складу однієї території до іншої, має бути 

вказана з урахуванням перетворень сільських населених пунктів у міські й 

навпаки. 
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У графі 9 указується назва регіону, районів, міських, селищних, сільських 

рад і населених пунктів з урахуванням відповідних адміністративно-

територіальних змін на кінець відповідного року. 

У графах 10–12 зазначається перерахована чисельність наявного 

населення за даними Всеукраїнського перепису населення 2001 року з 

урахуванням адміністративно-територіальних змін, які відбулися за 

відповідний рік. Тобто  

гр. 10 = гр. 3 + гр. 6; 

гр. 11 = гр. 4 + гр. 7; 

гр. 12 = гр. 5 + гр. 8. 

 

Якщо протягом відповідного року в регіоні адміністративно-

територіальних змін не було, дані граф 1 та 3–5 слід повторити в графах 9–12. 

Крім того, дані граф 9–12 поточного року перерахунку відповідають 

даним граф 1 та 3–5 наступного року. 

 

3.1. Перейменування (уточнення назв) населених пунктів, сільських, 

селищних, міських рад і районів (додаток 2). 

У графі 1 Таблиці записується назва районів, міських, селищних, 

сільських рад і населених пунктів з урахуванням адміністративної 

підпорядкованості на початок відповідного року; в графі 2 стисло зазначається 

зміст відповідної адміністративно-територіальної зміни; в графі 9 указується 

нова назва районів, міських, селищних, сільських рад і населених пунктів на 

кінець відповідного року з урахуванням адміністративно-територіальних змін, а 

саме перейменування або уточнення назв районів, міських, селищних, 

сільських рад або населених пунктів. У графах 3–5 та 10–11 записується 

чисельність населення за даними Всеукраїнського перепису населення 

2001 року. 
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3.2. Зміна категорії населених пунктів (віднесення міста районного 

значення до категорії міста обласного значення, віднесення селища міського 

типу до категорії міста, віднесення сільського населеного пункту до 

категорії селища міського типу, віднесення селища до категорії сіл чи 

навпаки) (додаток 3). 

У графі 1 Таблиці записується назва населених пунктів з урахуванням 

адміністративної підпорядкованості на початок відповідного року. В графі 2 

стисло зазначається зміст відповідної адміністративно-територіальної зміни. В 

графах 3–5 указується чисельність наявного населення за даними 

Всеукраїнського перепису населення 2001 року на початок відповідного року. В 

графах 6–8 зазначаються зміни чисельності наявного населення за даними 

Всеукраїнського перепису населення 2001 року в результаті адміністративно-

територіальних змін за відповідний рік. У графі 9 – назви населених пунктів з 

урахуванням відповідних змін щодо їх категорій. У графах 10–12 – чисельність 

наявного населення за даними Всеукраїнського перепису населення 2001 року з 

урахуванням змін, зазначених у графах 7 та 8.  

Якщо сільський населений пункт було віднесено до категорії селищ 

міського типу чи, навпаки, селище міського типу – до сільського населеного 

пункту, в графах 7 та 8 наводиться чисельність наявного населення зі знаками 

"+" чи "–" відповідно. У випадках зміни категорії міста районного значення на 

місто обласного значення чисельність наявного населення за даними 

Всеукраїнського перепису населення 2001 року в графах 6 та 7 віднімається з 

підсумку району, до складу якого раніше входило це місто. 

 

3.3. Зміна меж населених пунктів, сільських, селищних, міських рад і 

районів (додаток 4). 

У графі 1 Таблиці записується назва районів, міських, селищних, 

сільських рад і населених пунктів з урахуванням адміністративної 

підпорядкованості на початок відповідного року. В графі 2 стисло зазначається 
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зміст відповідної зміни. В графах 3–5 указується чисельність наявного 

населення за даними Всеукраїнського перепису населення 2001 року на початок 

відповідного року. В графах 6–8 зазначаються зміни чисельності наявного 

населення за даними Всеукраїнського перепису населення 2001 року в 

результаті адміністративно-територіальних змін за відповідний рік. Для 

адміністративно-територіальних одиниць, до яких приєднані території, дані 

наводяться зі знаком "+", а для тих, зі складу яких вилучені, – зі знаком "–". У 

графі 9 наводиться перелік районів, міських, сільських, селищних рад і 

населених пунктів на кінець відповідного року з урахуванням змін. У графах 

10–12 зазначається перерахована чисельність наявного населення за даними 

Всеукраїнського перепису населення 2001 року на кінець відповідного року з 

урахуванням відповідних змін (при необхідності зміни категорій сільського 

населення в міське і навпаки).  

Наприклад, якщо в межі міста районного значення було включено село, в 

графах 6 та 7 у рядку відповідного міста чисельність наявного населення села 

(за даними Всеукраїнського перепису 2001 року) зазначається зі знаком "+". Ця 

ж чисельність у рядку відповідного села (сільської ради) в графах 6, 8 

зазначається зі знаком "–". У рядку відповідного району та регіону в графі 7 

чисельність наявного населення села вказується зі знаком "+", у графі 8 – зі 

знаком "–". 

У випадку передачі частини території одного населеного пункту іншому 

розраховується чисельність наявного населення по тій частині, яка передається.  

Для цього розраховується питома вага чисельності населення, яке 

передається у загальній чисельності відповідного населеного пункту на початок 

відповідного року. З урахуванням значення питомої ваги на основі даних граф 

3–5 Таблиці здійснюється розрахунок даних граф 6–8.  

У графах 10–12 дані щодо чисельності наявного населення на кінець року 

зазначаються з урахуванням відповідних змін. 
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Наприклад (дані умовні): 

У регіоні в складі району D утворено новий населений пункт – село N, 

якому відійшла частина території міста S, та підпорядковано новоутворене 

село N міськраді міста S. 

Чисельність населення по тій частині території міста S, яка була 

передана новоутвореному селу N, на момент передачі становила 280 осіб. 

Загальна чисельність населення міста S (з урахуванням чисельності населення 

по тій території, яка була виділена для села N) – 6497 осіб. 

І. Визначається питома вага (п’ять знаків після коми) чисельності 

населення по тій території, яка була передана новоутвореному селу N, на 

момент передачі. 

280 / 6497 * 100 = 4,30968% 

ІІ. Визначається чисельність населення по тій території, яка була 

передана новоутвореному селу N, за даними Всеукраїнського перепису 

населення 2001 року. 

Чисельність наявного населення міста S за даними Всеукраїнського 

перепису населення 2001 року – 7846 осіб. 

7846 * 4,30968 / 100 = 338 осіб 

Таким чином, у графи 3 та 4 Таблиці для міста S (на початок 

відповідного року) записується чисельність наявного населення за даними 

Всеукраїнського перепису населення 2001 року – 7846 осіб. 

Для міста S у графах 6 та 7 проставляється розрахункова чисельність 

населення по тій території, яка передана новоутвореному селу N, зі знаком 

мінус –  -338 осіб. Ця чисельність записується в підсумку по регіону, району D, 

міськраді міста S у графі 7 зі знаком "–", у графі 8 – зі знаком "+". 
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У графі 9 (на кінець відповідного року) для міськради міста S після міста 

S записується новоутворене село N, для якого у графах 10 та 12 

проставляється розрахована чисельність наявного населення за даними 

Всеукраїнського перепису населення 2001 року (що було зазначене як зняте з 

міста S у графах 3 та 4). У графах 11 та 12 підсумок по регіону, району D та 

міськраді міста S проставляється з урахуванням відповідних змін, зазначених у 

графах 7 та 8 (на кінець відповідного року). 

 

3.4. Утворення та ліквідація міських, селищних, сільських рад і 

населених пунктів (додаток 5). 

У графі 1 Таблиці записується назва районів, міських, селищних, 

сільських рад і населених пунктів з урахуванням адміністративної 

підпорядкованості на початок відповідного року. В графі 2 стисло зазначається 

зміст відповідної зміни. В графах 3–5 указується чисельність наявного 

населення за даними Всеукраїнського перепису населення 2001 року на початок 

відповідного року. В графах 6–8 зазначаються зміни чисельності наявного 

населення за даними Всеукраїнського перепису населення 2001 року в 

результаті адміністративно-територіальних змін за відповідний рік.  

Наприклад, при утворенні нової ради (міської, селищної, сільської) в 

графах 6–8 з підсумку чисельності ради, зі складу якої виділяються відповідні 

населені пункти та передаються до складу новоутвореної ради, віднімається 

чисельність населення, яке переходить до новоутвореної ради. В графах 9–12 

(на кінець відповідного року) записується новоутворена рада та дані щодо 

чисельності населення в ній. 

При виключенні з облікових даних населених пунктів, які за даними 

перепису мали чисельність населення, в графах 6–8 відповідна чисельність 

населення віднімається (проставляється зі знаком "–") від чисельності жителів 

населеного пункту, що ліквідується, та додається (проставляється зі знаком "+") 

до чисельності жителів населеного пункту, якому передається територія та 
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чисельність жителів, якщо такі були на момент ліквідації, або додається тому 

населеному пункту, якому передається відповідна територія, якщо жителі на 

момент ліквідації населеного пункту в ньому не проживали. 

При утворенні нового населеного пункту в графі 2 поряд з назвою 

відповідної ради здійснюється запис "Утворено (назва населеного пункту) та 

підпорядковано (назва ради)". В графах 6–8 чисельність населення, яке 

переходить до новоутвореного населеного пункту, віднімається від чисельності 

жителів відповідного населеного пункту (зазначається зі знаком "–"). У графах 

9–12 зазначається утворений населений пункт із чисельністю населення, що 

вказана зі знаком "–" у відповідному населеному пункті в графах 6–8. Для 

населеного пункту, з якого була знята чисельність наявного населення для 

новоутвореної адміністративно-територіальної одиниці, в графах 10–12 дані 

будуть відповідно зменшені. 

 

3.5. Зміна підпорядкування населених пунктів сільським, селищним, 

міським радам і зміна підпорядкування сільських, селищних, міських рад 

районним радам (додаток 6). 

У графі 1 Таблиці вказується назва районів, міських, селищних, сільських 

рад і населених пунктів з урахуванням адміністративної підпорядкованості на 

початок відповідного року. В графі 2 стисло зазначається зміст відповідної 

зміни. В графах 3–5 указується чисельність наявного населення за даними 

Всеукраїнського перепису населення 2001 року на початок відповідного року. В 

графах 6–8 зазначаються зміни чисельності наявного населення за даними 

Всеукраїнського перепису населення 2001 року в результаті адміністративно-

територіальних змін у відповідному році. В графах 10–12 – чисельність 

наявного населення за даними Всеукраїнського перепису населення 2001 року 

на кінець відповідного року з урахуванням відповідних змін. 

Так, наприклад, у графах 6–8 у підсумку міської (селищної, сільської) 

ради, з підпорядкування якої було вилучено населений пункт (чи декілька 
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населених пунктів), відповідна чисельність наявного населення проставляється 

зі знаком "–". Ця чисельність записується в графах 6–8 зі знаком "+" у підсумку 

тієї ради, в підпорядкування якої було передано населений пункт (чи декілька 

населених пунктів). У графі 9 зазначається перелік населених пунктів для 

міських, селищних, сільських рад з урахуванням відповідних змін на кінець 

відповідного року. 
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IV. РОЗРАХУНОК ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ 

СІЛЬСЬКИХ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ НА ПОЧАТОК РОКУ 

Розрахунок чисельності населення сільських населених пунктів 

проводиться станом на початок року (t). Для розрахунку використовується 

статистична інформація щодо чисельності наявного населення сільської 

місцевості району, міськради міста обласного (республіканського) значення 

станом на початок року (t), яка розрахована за даними поточної статистики, та 

чисельність наявного населення по кожному сільському населеному пункту за 

даними Всеукраїнського перепису населення 2001 року, актуалізована 

відповідно до існуючих меж станом на початок року (t) (тобто з урахуванням 

адміністративно-територіальних змін за весь період після проведення 

останнього перепису населення). 

З метою усунення суб’єктивних похибок, чисельність наявного населення 

сільських населених пунктів розраховується водночас із чисельністю наявного 

населення міських, селищних і сільських рад, яким вони відповідно 

підпорядковані (додаток 7).  

 

4.1. Обчислення частки чисельності наявного населення сільського 

населеного пункту до загальної кількості сільського населення району, 

міської ради (за даними Всеукраїнського перепису населення 2001 року в 

межах на дату розрахунку). 

 На основі даних перепису населення, актуалізованих на дату розрахунку, 

здійснюються розрахунки частки чисельності населення кожного сільського 

населеного пункту (міських, селищних і сільських рад) до загальної кількості 

сільського населення відповідного району, міськради міста обласного 

(республіканського) значення () (додаток 7, гр.2): 

                                                Sп
снп 

                                         = ------- ,                                            (2) 

                                                Sп
м/р 
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де Sп
снп

 – чисельність наявного населення сільського населеного пункту 

(міських, селищних і сільських рад); 

Sп
м/р

 – чисельність сільського наявного населення міськради міста 

обласного (республіканського) значення або району. 

Значення Sп
снп

 та Sп
м/р

  на дату розрахунку (додаток 7, гр.1) наводяться в 

графі 12 таблиці „Розрахунок змін загальної чисельності наявного населення 

внаслідок адміністративно-територіальних змін” за останній рік актуалізації 

(додаток 1). Наприклад, значення Sп
снп

 та Sп
м/р

 на 1 січня 2011 року наводяться в 

таблиці "Розрахунок змін загальної чисельності наявного населення внаслідок 

адміністративно-територіальних змін за 2010 рік". 

Величина  обчислюється з п’ятьма знаками після коми. 

 

4.2. Визначення чисельності населення сільських населених пунктів на 

початок року. 

Чисельність наявного населення кожного сільського населеного пункту 

(міських, селищних та сільських рад) розраховується за такою формулою: 

                                St
cнп

 =  * St
м/р

 ,                                             (3)        

де St
снп

 – чисельність наявного населення сільського населеного пункту 

(міських, селищних та сільських рад) на початок року (на дату розрахунку); 

St
м/р

 – чисельність наявного сільського населення міськради міста 

обласного (республіканського) значення або району на початок року (на дату 

розрахунку) (відповідний рядок графи 10 таблиці РНС-2(річна) розріз "обидві 

статі"); 

t – дата, на яку здійснюється розрахунок чисельності наявного населення 

сільських населених пунктів (міських, селищних та сільських рад). 

Значення St
снп розраховується з п’ятьма знаками після коми 

(додаток 7, гр.3). Потім це дробове число округлюється до цілого числа. 

Наприклад, число 883,29132 округлюється до 883, число 2454,96204 

округлюється до 2455 (додаток 7, гр.4).  
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Для визначення остаточних даних проводиться балансування чисельності 

наявного населення міських (районного значення), селищних сільських рад і 

сільських населених пунктів на загальну чисельність сільського населення 

міськрад обласного (республіканського) значення й районів та відповідне 

коригування. 

Приклад розрахунку чисельності наявного населення сільських населених 

пунктів, які входять до складу Алуштинської міськради, станом на 

1 січня 2010 року наведено у додатку 7. 

У результаті підсумку даних графи 4 було виявлено, що загальна 

чисельність населення сільрад менше, ніж чисельність сільського населення 

Алуштинської міськради з таблиці РНС-2 на 1 особу. Водночас загальна 

чисельність сільських населених пунктів, які входять до складу Ізобільнянської 

сільради, на 1 особу більше, ніж розрахункова чисельність цієї сільради. У 

цьому прикладі відкоригована загальна чисельність Ізобільнянської сільради з 

4737 осіб до 4738 осіб. 

Після проведених розрахунків слід проаналізувати отримані дані. Для 

цього заповнюється таблиця "Чисельність наявного населення на 

1 січня 20___ року" (додаток 8). 

Кількість адміністративно-територіальних одиниць (районів, міст 

обласного (республіканського), районного значення, селищ міського типу, 

сільських рад, сільських населених пунктів) має відповідати даним таблиці Б – 

"Кількість адміністративно-територіальних одиниць на 01.01.20___ року". 

У графи 1–3 таблиці "Чисельність наявного населення на 

1 січня 20___ року" переносяться дані з графи 10 таблиці РНС-2(річна) та дані 

проведеного розрахунку.  
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Чисельність районів, міських, селищних, сільських рад, міст, селищ 

міського типу, сільських населених пунктів повинна бути збалансована на 

загальну чисельність населення регіону (все населення, міське та сільське).  

  

 

 

Департамент статистики  

населення та адміністра- 

тивно-територіального  

устрою  
 

 

 



Додаток 1

міське сільське міське сільське міське сільське

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

23

   РОЗРАХУНОК ЗМІН ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВНАСЛІДОК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН

за 20___ рік

Назва регіону, районів, міських, 

селищних, сільських рад, міст, 

селищ міського типу, сільських 

населених пунктів

Зміст адміністративно-територіальних 

змін

зміни за рік унаслідок адміністративно-

територіальних змін (+,-)

усього
у тому числі

було в межах на початок ____ р.

усього
у тому числі

Чисельність наявного населення за переписом населення 2001р., осіб
Назва регіону, районів, міських, 

селищних, сільських рад, міст, 

селищ міського типу, сільських 

населених пунктів після АТЗ

Чисельність наявного населення за переписом 

населення 2001р., осіб

становить у межах на кінець ____ р.

усього
у тому числі



Додаток 2

Перейменування (уточнення назв) населених пунктів, сільських, селищних, міських рад і районів.

міське сільське міське сільське міське сільське

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ 4841074 4363555 477519 ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ 4841074 4363555 477519

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

МАР'ЇНСЬКИЙ Р-Н 90434 58878 31556 МАР'ЇНСЬКИЙ Р-Н 90434 58878 31556

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

ДОБРОВІЛЬСЬКА сільрада

Перейменовано на 

Богоявленську с/р 1470 1470 БОГОЯВЛЕНСЬКА сільрада 1470 1470

   с. ДОБРОВІЛЛЯ

Перейменовано на 

с.Богоявленка 1470 1470    с. БОГОЯВЛЕНКА 1470 1470

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

міське сільське міське сільське міське сільське

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ 1402969 753627 649342 ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ 1402969 753627 649342

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

СМІЛЯНСЬКИЙ Р-Н 38215 38215 СМІЛЯНСЬКИЙ Р-Н 38215 38215

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

БАЛАКЛІЇВСЬКА сільрада 5129 5129 БАЛАКЛІЇВСЬКА сільрада 5129 5129

   с. БАЛАКЛІЯ

Уточнено 

найменування 

с.Балаклія на 

с.Балаклея 4525 4525    с. БАЛАКЛЕЯ 4525 4525

   с. ТЕКЛИНЕ 604 604    с. ТЕКЛИНЕ 604 604

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .
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усього

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів після АТЗ

Чисельність наявного населення за переписом 

населення 2001р., осіб

було в межах на початок 2004р.
зміни за рік унаслідок адміністративно-

територіальних змін (+,-)

Чисельність наявного населення за переписом 

населення 2001р., осіб

становить у межах на кінець 2004р.

усього
у тому числі

за 2004 рік

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів

Зміст адміністративно-

територіальних змін

у тому числі

Чисельність наявного населення за переписом населення 2001р., осіб

РОЗРАХУНОК ЗМІН ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВНАСЛІДОК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів

Зміст адміністративно-

територіальних змін

зміни за рік унаслідок адміністративно-

територіальних змін (+,-)

усього
у тому числі

РОЗРАХУНОК ЗМІН ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВНАСЛІДОК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН

було в межах на початок 2004р.

за 2004 рік

усього
у тому числі

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів після АТЗ

Чисельність наявного населення за переписом населення 2001р., осіб

у тому числі

становить у межах на кінець 2004р.

усього
у тому числі

усього



Додаток 3

Зміна категорії населених пунктів.

міське сільське міське сільське міське сільське

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ 2626543 1558747 1067796 ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ 2626543 1558747 1067796

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

САМБІРСЬКИЙ Р-Н 74574 10691 63883 САМБІРСЬКИЙ Р-Н 74574 10691 63883

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

   смт НОВИЙ КАЛИНІВ

Віднесено до категорії 

міст районного 

значення 3582 3582    м НОВИЙ КАЛИНІВ 3582 3582

   .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .

міське сільське міське сільське міське сільське

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 1827894 1054102 773792 +3833 -3833 КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 1827894 1057935 769959

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

БРОВАРСЬКИЙ Р-Н 77518 15053 62465 +3833 -3833 БРОВАРСЬКИЙ Р-Н 77518 18886 58632

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

КАЛИНІВСЬКА сільрада 5341 5341 +3833 -3833 КАЛИНІВСЬКА селищна рада 5341 3833 1508

   с. КАЛИНІВКА 3833 3833 +3833 -3833    смт КАЛИНІВКА 3833 3833

   с. ПЕРЕМОГА 211 211    с. ПЕРЕМОГА 211 211

   с. СКИБИН 512 512    с. СКИБИН 512 512

   с. ДИМИТРОВЕ 785 785    с. ДИМИТРОВЕ 785 785

   .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .
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Чисельність наявного населення за переписом населення 2001р., осіб

Чисельність наявного населення за переписом населення 2001р., осіб

РОЗРАХУНОК ЗМІН ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВНАСЛІДОК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН

за 2003 рік

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів

Зміст адміністративно-

територіальних змін

зміни за рік унаслідок адміністративно-

територіальних змін (+,-)

становить у межах на кінець 2005р.

у тому числі

було в межах на початок 2003р.

усього
у тому числі

усього

Віднесено с. Калинівка 

до категорії селищ 

міського типу, 

найменовано селищну 

раду Калинівська

у тому числі

становить у межах на кінець 2003р.

у тому числі

у тому числі

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів після АТЗ

Чисельність наявного населення за переписом 

населення 2001р., осіб

усього

усього

було в межах на початок 2005р.
зміни за рік унаслідок адміністративно-

територіальних змін (+,-)

усього
у тому числі

усього

за 2005 рік

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів

Зміст адміністративно-

територіальних змін

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів після АТЗ

Чисельність наявного населення за переписом 

населення 2001р., осіб

РОЗРАХУНОК ЗМІН ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВНАСЛІДОК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН



Продовження дод. 3

Зміна категорії населених пунктів.

міське сільське міське сільське міське сільське

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 2469057 1624609 844448 ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 2469057 1624609 844448

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

КОДИМСЬКИЙ Р-Н 34253 12262 22261 КОДИМСЬКИЙ Р-Н 34523 12262 22261

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

ЛИСОГІРСЬКА сільрада 1109 1109 ЛИСОГІРСЬКА сільрада 1109 1109

   с. ЛИСОГІРКА 925 925    с. ЛИСОГІРКА 925 925

   с-ще ФЕДОРІВКА

Віднесено до категорії 

сіл 184 184    с. ФЕДОРІВКА 184 184

   .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .

міське сільське міське сільське міське сільське

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 1827894 1058739 769155 КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 1827894 1058739 769155

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

ОБУХІВ (міськрада) 33308 32776 532

     м. ОБУХІВ 32776 32776

     с. ЛЕНДИ 110 110

     с. ТАЦЕНКИ 422 422

ОБУХІВСЬКИЙ Р-Н 71606 50447 21159 -33308 -32776 -532 ОБУХІВСЬКИЙ Р-Н 38298 17671 20627

   ОБУХІВСЬКА міськрада 33308 32776 532 -33308 -32776 -532

     м. ОБУХІВ 32776 32776 -32776 -32776    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .

     с. ЛЕНДИ 110 110 -110 -110

     с. ТАЦЕНКИ 422 422 -422 -422
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усього
у тому числі

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів

Зміст адміністративно-

територіальних змін

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів після АТЗ

Чисельність наявного населення за переписом населення 2001р., осіб

становить у межах на кінець 2010р.

Чисельність наявного населення за переписом населення 2001р., осіб

у тому числі

Чисельність наявного населення за переписом 

населення 2001р., осіб

було в межах на початок 2010р.
зміни за рік унаслідок адміністративно-

територіальних змін (+,-)

РОЗРАХУНОК ЗМІН ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВНАСЛІДОК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН

за 2007 рік

за 2010 рік

РОЗРАХУНОК ЗМІН ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВНАСЛІДОК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН

усього
у тому числі

у тому числі

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів після АТЗ

усього

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів

Зміст адміністративно-

територіальних змін

усього
у тому числі

усього

усього

Віднесено м. Обухів 

районного значення до 

категорії міст 

обласного значення

було в межах на початок 2007р.

у тому числі

зміни за рік унаслідок адміністративно-

територіальних змін (+,-)
становить у межах на кінець 2007р.

Чисельність наявного населення за переписом 

населення 2001р., осіб



Додаток 4

Зміна меж населених пунктів, сільських, селищних, міських рад і районів.

міське сільське міське сільське міське сільське

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ 3567567 2960251 607316 ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ 3567567 2960251 607316

КРИВОРІЗЬКА міськрада 712507 709014 3493 КРИВОРІЗЬКА міськрада 712507 709014 3493

   м. КРИВИЙ РІГ 668980 668980 +40034 +40034    м. КРИВИЙ РІГ 709014 709014

   м. ІНГУЛЕЦЬ 38986 38986 -38986 -38986    с-ще АВАНГАРД 1519 1519

   смт ЗЕЛЕНЕ 1048 1048 -1048 -1048    с-ще ГІРНИЦЬКЕ 496 496

   с-ще АВАНГАРД 1519 1519    с-ще КОЛОМІЙЦЕВЕ 73 73

   с-ще ГІРНИЦЬКЕ 496 496    с. НОВОІВАНІВКА 690 690

   с-ще КОЛОМІЙЦЕВЕ 73 73    с-ще СТЕПНЕ 603 603

   с. НОВОІВАНІВКА 690 690    с. ТЕРНУВАТИЙ КУТ 112 112

   с-ще СТЕПНЕ 603 603

   с. ТЕРНУВАТИЙ КУТ 112 112    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .

   .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .

міське сільське міське сільське міське сільське

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 1827894 1053486 774408 +616 -616 КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 1827894 1054102 773792

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

БОРИСПІЛЬСЬКА міськрада 54591 53975 616 -54591 -53975 -616

   м. БОРИСПІЛЬ 53975 53975 +616 +616    м. БОРИСПІЛЬ 54591 54591

   с. ЛОЗІВКА 69 69 -69 -69

   с. НЕСТОРІВКА 547 547 -547 -547    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .

   .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .
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у тому числі

зміни за рік унаслідок адміністративно-

територіальних змін (+,-)

зміни за рік унаслідок адміністративно-

територіальних змін (+,-)

у тому числі

РОЗРАХУНОК ЗМІН ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВНАСЛІДОК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН

за 2002 рік

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів

Зміст адміністративно-

територіальних змін

усього

Чисельність наявного населення за переписом населення 2001р., осіб

Чисельність наявного населення за переписом населення 2001р., осіб

було в межах на початок 2002р.

було в межах на початок 2002р.

усього

Чисельність наявного населення за переписом 

населення 2001р., осіб

становить у межах на кінець 2002р.

усього
у тому числі

усього
у тому числі

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів після АТЗ
у тому числі

У межі міста Кривий 

Ріг уключені 

м.Інгулець, смт Зелене. 

Зазначені населені 

пункти зняті з обліку

РОЗРАХУНОК ЗМІН ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВНАСЛІДОК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН

за 2002 рік

усього
у тому числі

усього

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів

Зміст адміністративно-

територіальних змін

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів після АТЗ

Чисельність наявного населення за переписом 

населення 2001р., осіб

У межі міста Бориспіль 

включено с.Лозівка, 

с.Несторівка. Зазначені 

населені пункти зняті з 

обліку.

становить у межах на кінець 2002р.



Продовження дод. 4

Зміна меж населених пунктів, сільських, селищних, міських рад і районів.

міське сільське міське сільське міське сільське

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ 3567567 2960251 607316 ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ 3567567 2960251 607316

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА міськрада 1080846 1080846

   м. ДНІПРОПЕТРОВСЬК

Утворено смт Авіаторське 

(частина території 

м.Дніпропетровська) та 

підпорядковано 

Дніпропетровській міськраді

1080846 1080846 -2334 -2334    м. ДНІПРОПЕТРОВСЬК 1078512 1078512

   смт АВІАТОРСЬКЕ 2334 2334

   .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .
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Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів після АТЗ

Чисельність наявного населення за переписом 

населення 2001р., осіб

було в межах на початок 2004р.
зміни за рік унаслідок адміністративно-

територіальних змін (+,-)
становить у межах на кінець 2004р.

усього
у тому числі

усього

Чисельність наявного населення за переписом населення 2001р., осіб

РОЗРАХУНОК ЗМІН ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВНАСЛІДОК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН

за 2004 рік

у тому числі
усього

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів

Зміст адміністративно-

територіальних змін

у тому числі



Додаток 5

Утворення та ліквідація міських, селищних, сільських рад і населених пунктів.

міське сільське міське сільське міське сільське

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ 3567567 2960251 607316 ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ 3567567 2960251 607316

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

КРИНИЧАНСЬКИЙ Р-Н 40372 12155 28217 КРИНИЧАНСЬКИЙ Р-Н 40372 12155 28217

      .  .  . . . . . . . . . .       .  .  . . . . . . . . . .

ЖОВТНЕВА сільрада 826 826 ЖОВТНЕВА сільрада 826 826

   с. ЖОВТНЕВЕ 278 278 +4 +4    с. ЖОВТНЕВЕ 282 282

   с. БОЖЕДАРІВКА 123 123    с. БОЖЕДАРІВКА 123 123

   с. ТЕПЛІВКА 421 421    с. ТЕПЛІВКА 421 421

   с-ще АДАМІВСЬКЕ

Виключено з облікових 

даних, жителі 

переселені в 

с.Жовтневе
4 4 -4 -4    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .

   .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .

міське сільське міське сільське міське сільське

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ 1299746 842897 456849 СУМСЬКА ОБЛАСТЬ 1299746 842897 456849

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

ЛЕБЕДИНСЬКИЙ Р-Н 27743 27743 ЛЕБЕДИНСЬКИЙ Р-Н 27743 27743

      .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  .

КАТЕРИНІВСЬКА сільрада 793 793 КАТЕРИНІВСЬКА сільрада 793 793

   с. КАТЕРИНІВКА 476 476    с. КАТЕРИНІВКА 476 476

   с. ВЕЛИКІ ЛУКИ 21 21    с. ВЕЛИКІ ЛУКИ 21 21

   с. ГРУНЬ 109 109    с. ГРУНЬ 109 109

   с. ЖОВТНЕВЕ 117 117    с. ЖОВТНЕВЕ 117 117

   с. ОЛЕКСІЇВКА 70 70    с. ОЛЕКСІЇВКА 70 70

   с. ВЕРХНЄ
Виключено з облікових 

даних  -  -    .  .  .    .  .  .    .  .  .

   .  .  .    .  .  .    .  .  .
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Чисельність наявного населення за переписом населення 2001р., осіб

Чисельність наявного населення за переписом населення 2001р., осіб

у тому числі

зміни за рік унаслідок адміністративно-

територіальних змін (+,-)

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів після АТЗ

Чисельність наявного населення за переписом 

населення 2001р., осіб

було в межах на початок 2007р. становить у межах на кінець 2007р.

усього
у тому числі

усього
у тому числі

усього

РОЗРАХУНОК ЗМІН ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВНАСЛІДОК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН

за 2007 рік

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів

Зміст адміністративно-

територіальних змін

РОЗРАХУНОК ЗМІН ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВНАСЛІДОК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН

зміни за рік унаслідок адміністративно-

територіальних змін (+,-)
становить у межах на кінець 2008р.

усього
у тому числі

усього
у тому числі

усього
у тому числі

за 2008 рік

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів

Зміст адміністративно-

територіальних змін

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів після АТЗ

Чисельність наявного населення за переписом 

населення 2001р., осіб

було в межах на початок 2008р.



Продовження дод. 5

Утворення та ліквідація міських, селищних, сільських рад і населених пунктів.

міське сільське міське сільське міське сільське

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

АР КРИМ 2033736 1274292 759444 АР КРИМ 2033736 1274292 759444

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

СІМФЕРОПОЛЬСЬКИЙ Р-Н 148930 21652 127278 СІМФЕРОПОЛЬСЬКИЙ Р-Н 148930 21652 127278

      .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .       .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .

РОДНИКІВСЬКА сільрада 7146 7146 -2018 -2018 РОДНИКІВСЬКА сільрада 5128 5128

   с. РОДНИКОВЕ 3176 3176    с. РОДНИКОВЕ 3176 3176

   с. АРКАДІЄВКА 484 484    с. АРКАДІЄВКА 484 484

   с. КУБАНСЬКЕ 133 133    с. КУБАНСЬКЕ 133 133

   с. КУРГАННЕ 631 631    с. КУРГАННЕ 631 631

   с. НОВИЙ МИР 409 409    с. НОВИЙ МИР 409 409

   с. ШАФРАННЕ 295 295    с. ШАФРАННЕ 295 295

   с-ще ШКІЛЬНЕ

Утворено селищну 

раду з центром у с-щі 

Шкільне
2018 2018 ШКІЛЬНЕНСЬКА селищна рада 2018 2018

   .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    с-ще ШКІЛЬНЕ 2018 2018

   .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .

міське сільське міське сільське міське сільське

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ 1402969 753627 649342 ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ 1402969 753627 649342

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

ЗОЛОТОНІСЬКИЙ Р-Н 48561 48561 ЗОЛОТОНІСЬКИЙ Р-Н 48561 48561

      .  .  .       .  .  . 

ВОЗНЕСЕНСЬКА сільрада 4112 4112 ВОЗНЕСЕНСЬКА сільрада 4112 4112

   с. ВОЗНЕСЕНСЬКЕ 3861 3861 -1531 -1531    с. ВОЗНЕСЕНСЬКЕ 2330 2330

   с-ще КАНІВЩИНА 218 218    с-ще КАНІВЩИНА 218 218

   с-ще ПЕТРОВСЬКОГО 33 33    с-ще ПЕТРОВСЬКОГО 33 33

   .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    с-ще ПАЛЬМІРА 1531 1531

   .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .
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Чисельність наявного населення за переписом населення 2001р., осіб

Чисельність наявного населення за переписом населення 2001р., осіб

у тому числі
усього

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів

Утворено селище 

Пальміра, 

підпорядковано 

Вознесенській сільраді

усьогоусього
у тому числі

усього
у тому числі

за 2002 рік

зміни за рік унаслідок адміністративно-

територіальних змін (+,-)
становить у межах на кінець 2003р.

усього
у тому числі

у тому числі

РОЗРАХУНОК ЗМІН ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВНАСЛІДОК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН

за 2003 рік

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів

Зміст адміністративно-

територіальних змін

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів після АТЗ

Чисельність наявного населення за переписом 

населення 2001р., осіб

було в межах на початок 2003р.

Зміст адміністративно-

територіальних змін

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів після АТЗ

Чисельність наявного населення за переписом 

населення 2001р., осіб

було в межах на початок 2002р.
зміни за рік унаслідок адміністративно-

територіальних змін (+,-)
становить у межах на кінець 2002р.

у тому числі
усього

РОЗРАХУНОК ЗМІН ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВНАСЛІДОК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН



Додаток 6

Зміна підпорядкування населених пунктів сільським, селищним, міським радам і зміна підпорядкування сільських, селищних, міських рад районним радам.

міське сільське міське сільське міське сільське

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ 3567567 2960251 607316 ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ 3567567 2960251 607316

   .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .

СОЛОНЯНСЬКИЙ Р-Н 42461 9759 32702 СОЛОНЯНСЬКИЙ Р-Н 42461 9759 32702

      .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .       .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .

ВАСИЛІВСЬКА сільрада 2128 2128 -167 -167 ВАСИЛІВСЬКА сільрада 1961 1961

   с. ВАСИЛІВКА 1114 1114    с. ВАСИЛІВКА 1114 1114

   с. АНТОНІВКА 59 59    с. АНТОНІВКА 59 59

   с. ДНІПРЕЛЬСТАН 167 167 -167 -167    с. ДОРОГАНІВКА 85 85

   с. ДОРОГАНІВКА 85 85    с. КАМ'ЯНЕ 580 580

   с. КАМ'ЯНЕ 580 580    с. НОВОСЕЛІВКА 66 66

   с. НОВОСЕЛІВКА 66 66    с. ЧЕРВОНОКАМ'ЯНЕ 57 57

   с. ЧЕРВОНОКАМ'ЯНЕ 57 57 БАШМАЧАНСЬКА сільрада 2174 2174

БАШМАЧАНСЬКА сільрада 2007 2007 +167 +167    с.БАШМАЧКА 1419 1419

   с.БАШМАЧКА 1419 1419    с. КАМ'ЯНО-ЗУБИЛІВКА 31 31

   с. КАМ'ЯНО-ЗУБИЛІВКА 31 31    с. ЛЮБИМІВКА 239 239

   с. ЛЮБИМІВКА 239 239    с. ЛЮБОВ 25 25

   с. ЛЮБОВ 25 25    с. ПЕРШЕ ТРАВНЯ 164 164

   с. ПЕРШЕ ТРАВНЯ 164 164    с. ШИРОКОПОЛЕ 129 129

   с. ШИРОКОПОЛЕ 129 129    с. ДНІПРЕЛЬСТАН 167 167

   .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .    .  .  .
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усього
у тому числі

Чисельність наявного населення за переписом населення 2001р., осіб

усього

Підпорядковано 

с.Дніпрельстан 

Башмачанській 

сільраді, яке виведено 

зі складу Василівської 

сільради

зміни за рік унаслідок адміністративно-

територіальних змін (+,-)
становить у межах на кінець 2002р.

усього
у тому числі

Зміст адміністративно-

територіальних змін

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів після АТЗ

с. Дніпрельстан 

виведено зі складу 

Василівської сільради 

та підпорядковано 

Башмачанській 

сільраді

у тому числі

Чисельність наявного населення за переписом 

населення 2001р., осіб

було в межах на початок 2002р.

РОЗРАХУНОК ЗМІН ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВНАСЛІДОК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН

за 2002 рік

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів



Продовження дод. 6

Зміна підпорядкування населених пунктів сільським, селищним, міським радам і зміна підпорядкування сільських, селищних, міських рад районним радам.

міське сільське міське сільське міське сільське

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ 1772371 818910 953461 ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ 1772371 818910 953461

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

ЖМЕРИНСЬКИЙ Р-Н 44134 5156 38978 -1900 -1900 ЖМЕРИНСЬКИЙ Р-Н 42234 5156 37078

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

ПУЛКІВЕЦЬКА сільрада 1900 1900 -1900 -1900

   с. ПУЛКІВЦІ 825 825 -825 -825

   с. КРАСНЕ 616 616 -616 -616

   с. ЛИСЯНКА 459 459 -459 -459

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

ВІННИЦЬКИЙ Р-Н 74250 16795 57455 +1900 +1900 ВІННИЦЬКИЙ Р-Н 76150 16795 59355

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .       .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .

ПУЛКІВЕЦЬКА сільрада 1900 1900

   с. ПУЛКІВЦІ 825 825

   с. КРАСНЕ 616 616

   с. ЛИСЯНКА 459 459

      .  .  . .  .  . .  .  . .  .  .
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Чисельність наявного населення за переписом населення 2001р., осіб

Передано зі 

Жмеринського району 

Пулківецьку сільраду

становить у межах на кінець 2003р.

усього

зміни за рік унаслідок адміністративно-

територіальних змін (+,-)

у тому числі
усього

у тому числі
усього

Вилучено зі складу 

району Пулківецьку 

сільраду (передано до 

складу Вінницького 

району)

у тому числі

РОЗРАХУНОК ЗМІН ЧИСЕЛЬНОСТІ НАЯВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВНАСЛІДОК АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЗМІН

за 2003 рік

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів

Зміст адміністративно-

територіальних змін

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів після АТЗ

Чисельність наявного населення за переписом 

населення 2001р., осіб

було в межах на початок 2003р.



Додаток 7

Чисельність 

сільського 

населення за 

переписом 

2001р. в межах 

на 01.01.2010, 

осіб                                                  

Частка 

населення 

селищних рад,  

сільрад і 

сільських 

населених 

пунктів у 

сільському 

населенні 

міськради міста  

або району,              

Розрахунок 

чисельності 

населення 

селищних рад, 

сільрад і 

сільських 

населених 

пунктів,             

Sп d             d* St
м/р 

А 1 2 3 4 5

 АЛУШТА (міськрада) 16033 S t
м/р

 =17188 17188

   м. АЛУШТА

   ПАРТЕНІТ селищна рада

     смт ПАРТЕНІТ

   ІЗОБІЛЬНЯНСЬКА сільрада 4419 0,27562 4737,35656 4737 4738

     с. ІЗОБІЛЬНЕ 2290 0,14283 2454,96204 2455 2455

     с. ВЕРХНЯ КУТУЗОВКА 1041 0,06493 1116,01684 1116 1116

     с. НИЖНЯ КУТУЗОВКА 843 0,05258 903,74504 904 904

     с-ще РОЗОВИЙ 245 0,01528 262,63264 263 263

   ЛУЧИСТІВСЬКА сільрада 1182 0,07372 1267,09936 1267 1267

     с. ЛУЧИСТЕ 1005 0,06268 1077,34384 1077 1077

     с-ще ЛАВАНДА 166 0,01035 177,8958 178 178

     с-ще СЕМИДВІР'Я 11 0,00069 11,85972 12 12

   МАЛОМАЯЦЬКА сільрада 4669 0,29121 5005,31748 5005 5005

     с. МАЛИЙ МАЯК 2177 0,13578 2333,78664 2334 2334

     с-ще БОНДАРЕНКОВЕ 15 0,00094 16,15672 16 16

     с. ВИНОГРАДНЕ 156 0,00973 167,23924 167 167

     с. ЗАПРУДНЕ 824 0,05139 883,29132 883 883

     с. КИПАРИСНЕ 375 0,02339 402,02732 402 402

     с. ЛАВРОВЕ 251 0,01566 269,16408 269 269

     с. ЛАЗУРНЕ 149 0,00929 159,67652 160 160

     с. НИЖНЄ ЗАПРУДНЕ 88 0,00549 94,36212 94 94

     с. ПУШКІНЕ 211 0,01316 226,19408 226 226

     с-ще УТЬОС 382 0,02383 409,59004 410 410

     с-ще ЧАЙКА 41 0,00256 44,00128 44 44

   МАЛОРІЧЕНСЬКА сільрада 3713 0,23158 3980,39704 3980 3980

     с. МАЛОРІЧЕНСЬКЕ 1252 0,07809 1342,21092 1342 1342

     с. ГЕНЕРАЛЬСЬКЕ 289 0,01803 309,89964 310 310

     с. РИБАЧЕ 1254 0,07821 1344,27348 1344 1344

     с. СОНЯЧНОГІРСЬКЕ 918 0,05726 984,18488 984 984

   ПРИВІТНЕНСЬКА сільрада 2050 0,12786 2197,65768 2198 2198

     с. ПРИВІТНЕ 1776 0,11077 1903,91476 1904 1904

     с. ЗЕЛЕНОГІР'Я 274 0,01709 293,74292 294 294

33

Розрахунок чисельності наявного населення сільських населених пунктів, які входять  

 до складу Алуштинської міськради Автономної Республіки Крим, на 1 січня 2010 року

Округлена 

чисельність 

сільського 

населення    

на 01.01.2010, 

осіб

Чисельність 

сільського 

населення    

на 01.01.2010, 

осіб



Додаток 8

(осіб)

міське сільське
А 1 2 3

34

Чисельність наявного населення

 на 1 січня 20__ року

Назва регіону, районів, міських, селищних, 

сільських рад, міст, селищ міського типу, 

сільських населених пунктів 

Чисельність наявного населення

всього
у тому числі
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